

LITURGICKÝ PROGRAM FARNOSTI SV. KRÍŽA V SNINE 10. 6. - 16. 6. 2024				
deň	čas	úmysel sv. omše	kňaz	
PONDELOK – 10.6. Féria	6:30	ZBP Anna (40 r. ž.) a rod.	kM	
	12:00	+ z rodiny Ďurikovej, Alušikovej a vnuk Štefan	kB	
	18:00	+ Ján a Katarína Dunajoví (ul. Kollárova)	d	
UTOROK – 11.6. Sv. Barnabáš, apoštol Spomienka	6:30	ZBP a dary Ducha Svätého pre kňazov	d	
	12:00	+ Michal a Gizela Cenkneroví	kB	
	18:00	+ Michala a Margita Jankajoví (ned. 90. r.) a syn Rudolf	kM	
STREDA – 12.6. Féria	6:30	+ Jozef Ondica	kM	
	12:00	ZBP Peter Haburaj (50 r. ž.) manželka Lenka a syn Tomáš	d	
	18:00	+ Stanislav (10. vŕr.)	kG	
ŠTVRTOK - 13.6. Sv. Anton Paduánsky, kňaz a učiteľ Cirkvi Spomienka	6:30	+ Maroš Krupa	kM	
	12:00	+ Ján Gerboc (ul. SNP), rodičia, z rod. Fabyniovej, Jozef Mackanič a manželka Fina	d	
	18:00	+ Anton, Katarína a Mária Píptoví	kB	
PIATOK - 14.6. Féria	6:30	+ Jaroslav Kováč (ned. 58 r. ž.)	kG	
	12:00	+ Zuzana, Ján Tomášoví a starí rodičia	kB	
	18:00	+ rodičia Halagoví a Burdoví	kM	
SOBOTA – 15.6. Panna Mária v sobotu Večer: z nasl. nedele	7:15	ZBP Štefan a Helena Hreškovi (40 r. manž. ž.)	kB	
	18:00	+ Anna Štofíková (1.vŕr.)	kG	
NEDEĽA – 16.6. JEDENÁSTA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7:30	ZBP Veronika (30 r. ž.)	kB	
	9:00	ZBP Patrik (50 r. ž.) a rod.	d	
	10:30	Za farnosť	kB	
	18:00	ZBP Jaroslav, Slávka a Michal s rodinami	kB	
STAKČÍN	<i>štvrtok</i>	18:00	Spoved' 17:30/ + Eliáš a Mária Kokošovi	kG
	<i>piatok</i>	18:00	Spoved' 17:30/ + Jozef Bzyskí, Anna a Štefan Juškovi a syn Štefan a Anna	d
	<i>nedeľa</i>	9:00	ZBP František Lukáč s rod.	kG
CSSĚ	<i>pondelok</i>	7:45	Na úmysel kňaza	kB
	<i>streda</i>	7:45	Na úmysel kňaza	kM
NEMOCNICA	<i>utorok</i>	16:00	+ Margita, Andrej Mihaľoví	kG
	<i>štvrtok</i>	16:00	Gr. kat. liturgia a duchovná služba na oddeleniach	-
	<i>nedeľa</i>	10:30	ZBP Viera (65 r. ž.) a rod.	kG
KANCELÁRIA: Po, St, Pi 16:00 - 17:00; Ut, Št 9:00 - 10:00; alebo nás kontaktujte cez telefón 0918 601 051 alebo e-mailom: snina1@abuke.sk.				
ZASTUPOVANIE: sobota 8:00 Kamenica n./ Cir. /kM/, nedeľa Kamenica n./ Cir. 7:30, 9:30 /kM/; Kamienka 8:30 /kM/				

Snina Spravodaj

FARNOSŤ SVÄTÉHO KRÍŽA SNINA, NÁMESTIE JÁNA PAVLA II. 858/1, 069 01 Snina

DEKAN - FARÁR: Mgr. Slavomír Bakoň

KAPLÁNI: Mgr. Ing. Branislav Babjak, Mgr. Gustáv Nagy, Mgr. Matej Futej
SOS SLUŽBA – ku chorému – sviatosti v nebezpečenstve smrti: 0918 601 051

CELODENNÁ EUCHARISTICKÁ POKLONA: každý piatok

Sv. SPOVEĎ: denne, okrem nedele a sviatkov 30 min pred sv. omšou, štvrtok od 15:00

ÚRADNÉ HODINY: Po, St, Pi: 16.00 - 17.00; Ut, Št: 9.00 - 10.00

TELEFÓN: 0918 601 051; **E-MAIL:** snina1@abuke.sk

24 **9. jún 2024**
10. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 27.ročník

JEŽIŠ AKO PRISĽUBENÝ MESIÁŠ

Text evanjelia tejto nedele nadväzuje na myšlienky prvého čítania Gn 3,9-15. Zvlášť tu vidíme naplnenie všetkých obrazov z „protoevanjelia“. Ide najmä o proroctvo o Mesiášovom boji so Satanom, ale aj o obraz Ženy z protoevanjelia, ktorú môžeme chápať ako matku Mesiáša, a taktiež tu môžeme skryte vidieť aj nepriateľstvo medzi potomstvom Satana a potomstvom Ženy. Potomstvom Satana sú Ježišovi nepriatelia a potomstvom Ženy sú tí, čo plnia Božiu vôľu, lebo sa tak stávajú vlastnou duchovnou rodinou Mesiáša, a tým pádom sú duchovným potomstvom Ženy, ktorá je jeho matkou. Zmyslom tohto úryvku evanjelia však nie je ani tak poukázať na samotný Ježišov boj so Satanom, ktorý sa tu prejavuje v jeho spore s ľuďmi, ktorí ho obviňujú zo spojenia so Satanom, pretože vyháňa zlých duchov – v skutočnosti sami sa stali nástrojmi Satana pri jeho útokoch na Ježiša. Zmyslom tohto úryvku je – v súvislosti s prvým čítaním – skôr poukázať na to, že Ježiš je prisľúbený Mesiáš, dávno predpovedaný potomok Ženy z protoevanjelia, ktorý Satanovi „rozšliape hlavu“. Na Ježišovej moci vyháňať zlých duchov je ukázaná aj jeho božská moc, s ktorou suverénne víťazí nad Božím nepriateľom. To je vlastne hlavným cieľom všetkých evanjelií – dosvedčiť všetkým ľuďom, že Ježiš je prisľúbený Mesiáš predpovedaný prorokmi a skutočný Boží Syn, ktorý zostúpil z neba od Otca. Do tohto hlavného posolstva tohto úryvku evanjelia je vložená scéna s Ježišovými príbuznými, medzi ktorými je prítomná aj Ježišova matka, čo je takisto odkaz na Protoevanjelium, lebo konečne nadišla doba, kedy sa zjavila táto Žena – a jej potomok naozaj víťazí nad Satanom. Ale aj on sama „rozšliape hlavu Satanovi“, lebo sa jej hriech nedotkol. Je novou Evou, ktorá Božou mocou zvíťazila nad Satanom. Potomstvom tejto ženy je Cirkev, ktorá od Potomka Ženy takisto dostala moc víťaziť nad diablom, čo sa prejavuje najmä vo sviatostiach krstu a pokánia, ktorými Cirkev oslobodzuje ľudí z moci hriechu a diabla. Moc „rozšliapnut“ hlavu Satanovi“ má však vo svojom živote každý kresťan, ktorý Ježišovou mocou víťazí nad vlastným hriechom a stáva sa stále podobnejším tomuto novému Adamovi, ktorý je spolu s novou Evou počiatkom nového ľudstva, ktoré síce už nežije v pozemskom raji, ale jeho vnútorný duchovný stav je vďaka vykúpeniu istým spôsobom na vyššej úrovni ako bol stav prvých ľudí v raji – prví ľudia reálne neboli schopní odolať hriechu, ale človek vykúpený Kristom už túto schopnosť, resp. dar, reálne má, čo sa najviac prejavilo na Panne Márii – nová Eva dokázala to, čoho „stará Eva“ ešte nebola schopná – úplne a dokonale odolať hriechu. To isté samozrejme platí aj o novom a starom Adamovi, ale v prípade nového Adama je možnosť zhrešiť vzhľadom na jeho božstvo úplne vylúčená. Bez vykúpenia Kristom by vôbec nebolo možné zvíťaziť nad hriechom.

www.horcicneznko.sk

OZNAMY:

1. Milí bratia a sestry, aj v dnešnú nedeľu sa chceme srdečne poďakovať za všetky vaše milodary, ktoré ste obetovali v uplynulom týždni na podporu farnosti a nášho farského chrámu. Vďaka za vašu štedrosť.

2. SPOVEDNÁ SLUŽBA: V pracovné dni 30 min pred sv. omšami. Vo štvrtok od 15:00.

3. ADORÁCIE: Vo štvrtok po večernej sv. omši /Svätá hodinka/, v piatok celodenná adorácia.

4. HODINKA SO SV. PÍSMOM bude v stredu 12.6. o 19:00 v CCVČ. Srdečne pozývame.

5. SV. OMŠA PRE DETI: Pozývame deti na detskú sv. omšu vo štvrtok 13.6. o 18:00. Pred sv. omšou je návčik detského zboru v kostole od 17:00

6. SV. OMŠA PRE MLADÝCH: Mladých a birmovancov pozývame na sv. omšu v piatok 14.6. o 18:00. Pred sv. omšou je návčik zboru v hudobnej miestnosti CCVČ.

7. STRETNUTIE MAMIČIEK bude v piatok 14.6. o 16:00 v novej sále Opus Dei.

8. RODINNÁ SV. OMŠA: Milé rodiny, aj na budúcu nedeľu 16.6. vás pozývame na rodinnú sv. omšu o 9:00. Pred sv. omšou je návčik Rodinného zboru. Pri sv. omši bude oficiálne predstavený a uvedený názov nášho detského zboru.

9. FARSKÁ ZBIERKA: Bratia a sestry, budúca nedeľa 16.6. je tretia nedeľa mesiaca. Pri všetkých sv. omšiach bude zbierka pre potreby farského kostola. Za všetky vaše milodary vám vopred vyslovujeme úprimné Pán Boh zaplať!

10. VÝMENA OKIEN V KOSTOLE: Milí bratia a sestry, v nasledujúcom týždni budú vymenené okná v kostole. Tieto práce môžeme zrealizovať vďaka dotácii z Prešovského samosprávneho kraja, ktorú sme získali aj vďaka vašim SMS hlasom. V priebehu týždňa, podľa toho ako budú práce prebiehať, pravdepodobne od stredy budú odstavené spovednice. Spovedať v tých dňoch budeme v adoračnej miestnosti.

11. PRIHLASOVANIE K SVIATOSTIAM: informujeme rodičov terajších druhákov (príp. starších kt. ešte neboli na 1. sv. prijímaní) - ak chcete, aby vaše dieťa pristúpilo v budúcom šk. roku ku 1. sv. prijímaniu, a rodičov terajších deviatikov alebo žiakov kvarty (príp. starších kt. ešte neboli na birmovke) - ak chcete, aby vaše dieťa pristúpilo v budúcom šk. roku ku sviatosti birmovania: **je potrebné prihlásiť sa vo farskej kancelárii** v úradných hodinách, alebo po sv. omšiach v týždni, kde prinesiete vyplnenú prihlášku. Prosíme, aby ste tak urobili do konca júna 2024. Prihlášku dostanú žiaci na náboženstve od katechétky alebo sestričky, prípadne si prihlášku môžete vyzdvihnúť v CCVČ alebo v kancelárii. Príprava k sviatostiam bude prebiehať aj v priestoroch CCVČ a preto prosíme, ako každý rok, aj o príspevok, ktorý pomáha sčasti hradiť náklady spojené s užívaním týchto priestorov, ako sú napr. energie. Srdečná vďaka za pochopenie. Všetkým rodičom pripomíname, že neodmysliteľným predpokladom a podmienkou ku prijatiu sviatostí je aj navštevovanie hodín náboženstva v škole počas celej školskej dochádzky. Vaše ďalšie otázky s tým spojené môžete prekonzultovať s kňazmi pri zápise.

12. LETNÉ DETSKÉ TÁBORY: Dávame do pozornosti, že kapacita táborov je už naplnená. Rodičov deti, ktoré ešte neodovzdali prihlášku prosíme, aby tak urobili čím skôr, najneskôr však do 24.6. (nezabudnite na kartičku na cestovanie)

13. VÝLET PRE DETI: Pozývame deti, zvlášť prvoprijímajúce a ich rodičov na ďakovnú púť spojenú s možnosťou zasvätenia sa Panne Márie prostredníctvom svätého škapuliara do Stropkova. Uskutoční sa v sobotu 15.6. Cestovalo by s autami. Kto z rodičov by mohol vziať auto, nech sa prihlási u p. kaplána Branislava. Deti nech sa hlásia u katechétovej alebo u kňazov, ktorí učia náboženstvo, aby sme sa vedeli rozdeliť do áut. Stretneme sa na parkovisku pred kostolom o 8:30. Bližšie informácie u p. kaplána Branislava, Edupage a pri detskej a rodinnej sv. omši.

14. PÚŤ RODÍN: Srdečne pozývame rodiny na Púť rodín, ktorá sa uskutoční 23. júna 2024 (nedeľa) v areáli rímskokatolíckeho kostola Sedembolestnej Panny Márie vo Vysokej nad Uhom. Program začína o 10:00 svätou omšou, po nej nasleduje impulz pre manželov a program pre deti, obed z vlastných zásob, "pokladovka" a v závere adorácia s požehnaním rodín. Téma púte "Stolujeme – spolu jeme" je inšpirovaná biblickým veršom "A keď s nimi

stoloval..." (Sk 1, 14). Viac informácií a prihlasovanie na www.domcek.org

15. NÁRODNÝ POCHOD ZA ŽIVOT sa bude konať 22.9. (nedeľa) v Košiciach. Povzbudzujeme veriacich k účasti na tomto pochode. Nastávajúce dni a týždne nech sú pre nás časom duchovnej prípravy na tento pochod. Zverme naše úsilie dobrému Bohu aj v našich súkromných modlitbách. Myšlienka ochrany života od počatia po prirodzenú smrť nesmie zostať len myšlienkou, ale je potrebné pre ochranu života robiť aj čosi konkrétne. Jednou z možností je aj zúčastniť sa tohto Národného pochodu za život. Z našej farnosti budú objednané autobusy. Prosíme potom o včasné nahlásenie sa. Bližšie informácie zverejníme onedlho.

16. LETNÉ AKCIE PRE MLADÝCH: Mladým dávame do pozornosti letné akcie, ktoré pripravilo Arcidiecézne centrum pre mládež a to: 1. MIKE 2024 - stretnutie miništrantov Košickej arcidiecézy, ktoré sa bude konať 22.6 v Prešove vo farnosti Kráľovnej pokoja na Sídlisku III.; 2. Frekvencia 2024 - pešia púť mladých z Prešova do Levoče v termíne 23.-25.8 Viac informácií a prihlasovanie na www.acmko.sk

17. OZNAMY CCVČ: - Pozývame deti na posledné TVORIVÉ DIELNE v tomto šk. roku vo štvrtok 13.06. o 16:30. Môžu prísť aj tí, ktorí na tento krúžok ešte nechodili a majú oň záujem na budúci šk. rok.

Pozývame deti na záverečné stretnutie SLNIEČKO v piatok 14.06. o 15:30 (nezabudnite si doniesť ruženček)

- Oznamujeme, že otvárame zápis do krúžkov na budúci šk. rok. Prihlášky dostanete v CCVČ. V rámci ponuky krúžkov môžete do 30.6. zapísať svoje dieťa:

- škôlkára (5-6r.) na náboženstvo prebiehajúce v MŠ (prihlášky dostanete priamo v škôlkach príp. v CCVČ)

- terajšieho tretiačka na pokračujúce stretnutia vo 4. ročníku nazvané SLNIEČKO.

STAKČÍN: - štvrtok 18:00 /17:30 spoveď, po sv. omši biblické stretnutie/, piatok 18:00 /spoveď 17:30, po sv. omši adorácia/, nedeľa 9:00.

- Budúca nedeľa je tretia nedeľa mesiaca. Pri sv. omši bude zbierka pre potrebu kostola v Stakčine. Za vaše milodary vyslovujeme vopred úprimné Pán Boh zaplať.

SVIATOSŤ MANŽELSTVA CHCÚ PRIJAŤ



Bc. Igor Turanský, býv. vo Vranove nad Topľou a Veronika Mariničová, býv. v Snine, sobáš 15.6. o 15:00.

Ing. Martin Kapral, býv. v Snine a Mgr. Katarína Javorská, býv. v Snine, sobáš 22.6. o 14:00. Mgr. Art. Martin Vetrák, býv. v Brezne a Mgr. art. Aneta Kostovčáková, býv. v Snine, sobáš 22.6. o 15:00.

Mimo farnosti:

Lukáš Vološin, býv. v Snine a Viktória Miková, býv. v Ondavských Matiašovciach.

MILODARY:

Bohuznáma 100 €, bohuznáma 100 €, bohuznáma 20 €, zo sobáša Aľuška a Hancovej 50 €, zo sobáša Vozára a Kuchtaninovej 100 €, z pohrebu M. Horváthovej 100 €, z krstu A. Krajčáka 50 €.

Milodary cez farský účet: 2.6. - 77 €; 3.6. - 10 €; 5.6. - 10 €.

Číslo farského účtu: SK84 0900 0000 0000 8690 9812

PÁN BOH ZAPLAŤ VŠETKÝM DOBRODINCOM.

DÁTUM	ČAS	LEKTORI	ŽALM
13. 6.	18:00	sr. Paulína	deti
14. 6.	18:00	Zuzana Kohútová - skupina G. Zápotokovej	mládež
16. 6.	7:30	PharmDr. Štefan Dunaj a Ing. Anna Čopíková	RNDr. Jozef Lojan
	9:00	Daniel Müller a Veronika Zuščáková	Magdaléna Gerbocová
	10:30	Štefan Kriško a Ing. Veronika Kapraľová	Mgr. Jana Kozejová